

# НОРВЕГИЯ

8 дней/7 ночей

20-27.08.2023

Группа до 14 человек

## 20.08 вс (день 1) Осло

Прибытие в Осло. Трансфер в отель (доп.). Свободное время в городе. Ночь в отеле в центре Осло, Radisson Plaza Oslo Hotel

## 21.08 пн (день 2) Осло – горная Норвегия (220 км)

Завтрак в отеле. Обзорная комбинированная экскурсия по Осло. Во время экскурсии Вы увидите современное здание Оперы и новый район рядом, здание Парламента, Королевский Дворец, крепость Акерсхус, городскую Ратушу, в которой ежегодно проходит церемония вручения Нобелевской премии, прогуляетесь по знаменитой набережной Акер Брюгге с пришвартованными яхтами и знаменитыми рыбными ресторанами, посетите Фрогнерпарк, парк скульптора Вигелана. Свободное время в Осло для прогулки и обеда. Поездка по долине Халингдал вглубь Норвегии. По прибытии в отель – ужин. Ночь в отеле в горах, Vestlia Resort

## 22.08 вт (день 3) Хардангерфьорд – Берген (245 км)

Завтрак в отеле. Поездка по видовой национальной туристической дороге через горное плато Хардангервидда. Остановка у одного из самых грандиозных водопадов мира, водопада Ворингфоссен (высота 182 метра). После пересечения моста Хардангербруа, маршрут будет пролегать вдоль берега Хардангерфьорда по живописной дороге мимо идиллических деревушек и фруктовых садов, разбитых вдоль фьорда. Остановка возле водопада Стейндальфоссен, одного из немногих водопадов в мире, за которым можно пройти, полюбовавшись водным потоком. Прибытие в Берген. Обзорная экскурсия по Бергену. Во время обзорной экскурсии Вы прогуляетесь по внесенной в список ЮНЕСКО набережной Брюгген, посетите знаменитый Рыбный рынок, увидите башню Розенкранца, замок Хоконсхоллен. Ночь в отеле в центре Бергена, Bergen Bors hotel

## 23.08 ср (день 4) Берген – Лоен (300 км)

Завтрак в отеле. Вы отправитесь к самым драматичным северным фьордам вдоль заливов и гор, сменяющихся тоннелями и паромными переправами: по пути вы увидите водопад Твиндефоссен и смотровую Сталхейм. После паромной переправы через Согнефьорд, маршрут пролегает по высокогорной дороге Гауларфьелет, жемчужине Норвегии, с которой Вы сможете насладиться видами фьордов и горных ущелий. Во время переезда мы остановимся на смотровой площадке Утсиктен с чарующим видом на долину и каньоны, а также пройдете по мосту над бурным водопадом Лихолефоссен на реке Гаула, после чего вдоль берегов озера Йольстраватн отправитесь в городок Лоен. Вечером Вы сможете посетить смотровую площадку Лоен (доп.). Со смотровой площадки открывается шикарный вид на Нордфьорд, горы и долины этого региона Норвегии. По прибытии в отель – ужин. Ночь в отеле на берегу фьорда, Alexandra hotel

### **24.08 чт (день 5) Лоен – Гейрангер – Лоен (170 км)**

Завтрак в отеле. Путешествие по Старой Стрюнской дороге к городку Гейрангер. Вы сможете полюбоваться видами Гейрангерфьорда со смотровой площадки Флюдалслювет, а также с дороги Орлов, нависающей прямо над Гейрангерфьордом. Далее Вы отправитесь в круиз по Гейрангерфьорду (вкл.). Гейрангерфьорд включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО и представляет собой часть огромной водной системы протяженностью 20 км между Хеллескюльтом и Гейрангером и считается «жемчужиной фьордов». Глубина фьорда достигает 260 м, его окружают горы высотой 1600-1700 м над уровнем моря. Возвращение в городок Лоен. По возвращении в отель – ужин. Ночь в отеле на берегу фьорда, Alexandra hotel

### **25.08 пт (день 6) Лоен – Флом (200 км)**

Завтрак в отеле. Поездка к леднику Бриксдаль по дороге, которая пролегает вдоль величественных горных озер. На ледник можно подняться пешком, либо отправиться на комфортных электромобилях (доп.). Величественный ледник Бриксдаль входит в состав Национального парка Юстедаль. Ледник спускается в зелёную долину Бриксдаль с высоты 1200 м, создавая удивительные ледяные скульптуры. Поездка вдоль фьордов в район Согнефьорда. Переезд по Лаердальскому туннелю, самому длинному дорожному туннелю мира длиной 24,5 км. Его изюминка - освещение: благодаря тому, что каждые 6 км туннель расширяется, горное пространство внутри него наполняется особым светом. Далее ваш путь пройдет вверх по серпантину одной из самых красивых дорог Норвегии – Аурландсвеген, которую иначе называют «Снежной дорогой» из-за того, что даже летом вдоль нее часто лежит снег. Вас ждет остановка на смотровой площадке Стегастейн, где вы сможете насладиться открывающимся видом на Аурландсфьорд, от которого поистине захватывает дух. По прибытии в отель – ужин. Ночь в отеле на берегу фьорда, Fretheim hotel

### **26.08 сб (день 7) Флом – Осло (310 км)**

Завтрак в отеле. Круиз по Неройфьорду по самой узкой и живописной части Согнефьорда на ультрасовременном полностью электрическом корабле (доп.) Неройфьорд является самым узким и самым известным фьордом в мире, включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Неройфьорд окружен горами, достигающими 1700 метров в высоту с обеих сторон, а в самом узком месте фьорд имеет всего 300м в ширину. Переезд в Осло по долине Бегнадален с остановкой у церкви в Боргунде, построенной без единого гвоздя. Ночь в отеле в центре Осло, Radisson Plaza Oslo Hotel

### **27.08 вс (день 8) Осло**

Завтрак в отеле. Свободное время в городе. Трансфер в аэропорт (доп.).

*Программа может быть изменена в зависимости от погодных и дорожных условий. Отели по программе могут быть заменены на аналогичные. При размере группы меньше 9 человек программа будет выполнена на минивене с русскоговорящим водителем-гидом.*

**Стоимость тура:**  
**1/2 DBL 2420 евро**  
**Нетто**

**В стоимость тура включено:**

размещение в отелях 5\*/4\* по программе с завтраком 8 дней/7 ночей  
4 ужина по маршруту  
русскоговорящий гид по программе  
экскурсионная программа  
круиз по Гейрангерфьорду  
платные паромные переправы и дороги в Норвегии

**Дополнительно оплачивается:**

Трансфер аэропорт Осло (OSL), отель или наоборот 200 евро (**за авто** 1-3 чел.)\*  
TRF/ночью - экстра  
Посещение смотровой площадки Ховелоен 70 евро на чел.  
Электромобили в Бриксдале 45 евро на чел.  
Премиум круиз по Нэройфьорду 75 евро на чел.